COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 20 JUIN 2011
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni sous la Présidence de Monsieur DECONIHOUT Yannick, Maire.

Présents : CAVELIER P.,  PETIT A., LE MEUR J.Y., CREVEL P., CROCHET K., GUERY A.M., GUILBERT M., HAMEL C. JOUAN Y., ROBILLARD N., PLATEL T.
Absents  excusés : DORIN C., MESLIN H.
Mme DORIN a donné procuration à Mme PETIT, M.MESLIN a donné procuration à M.PLATEL pour les décisions à voter lors de la séance.

M. le Maire accueille M.LEGER afin de répondre aux questions concernant le Syndicat Mixte de la Base de Plein Air et de Loisirs. 
DECISION MODIFICATIVE BUDGETAIRE N°1

En raison de la reprise de l’ancien véhicule communal par le garage pour 1 196.00€, il est nécessaire d’inscrire cette recette en investissement. Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de voter la décision modificative budgétaire suivante :

SECTION D’INVESTISSEMENT

	CHAP./ART
	LIBELLE
	PREVISIONS

	CHAP.024
	Produits des cessions d’immobilisations
	+1 196.00 €


La Secrétaire de Mairie précise qu’elle a vu avec Mme JULIO le 17 juin dernier qu’il est possible légalement d’avoir un budget en sur équilibre et non en sous équilibre ; par conséquent, il n’y a pas besoin d’avoir une équivalence en dépenses.

Mme CAVELIER a vu avec le Garage NIEL et précise que, comme prévu lors de l’achat du véhicule, l’auto-radio du véhicule sera prochainement installé à la Commune.
MODIFICATION DES STATUTS DU SYNDICAT MIXTE DE LA BASE DE PLEIN AIR ET LOISIRS DE JUMIEGES/LE MESNIL-SOUS-JUMIEGES.

M. le Maire remercie M.LEGER, pour sa présence et lui laisse la parole. M.LEGER présente un historique du Syndicat Mixte de la Base de Plein Air et de Loisirs, il ajoute que le syndicat mixte de la base a été créé en 2005, (Jusqu’en aout 2005, la base était sous la responsabilité du Parc Naturel des Boucles de la Seine Normande).Les financeurs du Syndicat mixte de la base sont la Région, les Départements 76 et 27. Les deux communes, elles, mettent à disposition leurs terrains. De 2005 à 2008 peu  de  travaux ont été réalisés. En 2008, M.LEGER reprend la présidence du Syndicat,  plus de 6 millions d’euros de travaux sont entrepris (plage, camping, école de voile, hall multisports…). Depuis les dernières élections, M.LEGER n’est plus Conseiller Général, mais il lui a été demandé de rester Président du syndicat, il a accepté à condition que les membres du Comité syndical le vote à l’unanimité, ce qui a été le cas. Pour ce faire, il faut une modification des statuts, pour d’une part : modifier la composition du Comité Syndical et intégrer une personne qualifiée dans la composition des membres du syndicat mixte et d’autre part : intégrer le périmètre du golf car le syndicat mixte de la base souhaiterai reprendre également la gestion de celui-ci, qui est actuellement géré par le Parc Naturel des Boucles de la Seine Normande. M.JOUAN propose de montrer le mécontentement de la Commune envers les administrations concernant le projet graves de mer et le projet PLU de la Commune, en reportant le vote de la modification des statuts du Syndicat.
M. le Maire ne souhaite pas pénaliser le Syndicat Mixte et présente la proposition de modification des statuts régissant le fonctionnement du Syndicat Mixte faisant l’objet d’un avenant n°1 votée en séance du 28 mars dernier. Après délibération, le Conseil Municipal décide, par 11 Voix Pour et 1 Abstention (Mme PETIT), d’adopter la modification des statuts du Syndicat Mixte de la Base de Plein Air et de Loisirs de Jumièges/Le Mesnil-Sous-Jumièges.
TRANSFERT D’ACTIF DU PNBSN PAR LA COMMUNE AU SYNDICAT MIXTE DE LA BASE

Ce point avait été inscrit à la réunion de Conseil Municipal du 07 février dernier. En raison de certaines incohérences, une réunion a eu lieu le 1er avril dernier avec Mmes le Trésorier de Duclair et de Caudebec-en-Caux, des représentants du Parc Naturel des Boucles de la Seine Normande, du Syndicat Mixte de la Base de Plein Air et de Loisirs, des Communes de Jumièges et Le Mesnil-Sous-Jumièges. 

Ainsi, sur proposition de M. le Maire, le Conseil Municipal décide, par 11 Voix Pour et 1 Contre (M.JOUAN par déprobation des différents blocages au niveau des instances par rapport au projet graves de mer/Carrières Stref), de transférer l’actif du PNBSN par la Commune au Syndicat Mixte de la Base de Plein Air et de Loisirs, par le biais des opérations non budgétaires suivantes :

Immobilisations du compte 2145 : terrain et plan d’eau :

*Mandat au compte 675 : 640 436 .36€.

*Titre au compte 2145 : 640 436 .36€.

*Mandat au compte 190 : 640 436 .36€.

*Titre au compte 776 : 640 436 .36€.

Immobilisations du compte 2141 : bâtiments :

*Mandat au compte 675 : 467 493.95€.

*Titre au compte 2141 : 467 493.95€.

*Mandat au compte 190 : 467 493.95€.

*Titre au compte 776 : 467 493.95€.

Il a été décidé à la réunion du 1er/04/11 de ne pas transférer le mobilier car il est trop ancien et on ne connait pas réellement la répartition entre les 2 communes.

CONVENTION AVEC LE CAUE

Mme CAVELIER et M.LE MEUR ont rencontré le CAUE au sujet de 3 projets : l’aménagement du cimetière, la restructuration de l’espace jeunesse avec la restauration scolaire et l’école, et la restauration de la sacristie. Le CAUE propose une convention à la commune, car  cela représente un nombre d’heures de travail  supérieur  à celui prévu avec l’adhésion au CAUE.(  portant à la fois sur la pré-programmation des équipements, afin de restructurer l’ensemble des locaux dédiés aux jeunes et de mutualiser les équipements liés à la préparation des repas et un rapport montrant les pistes pour une restauration lourde de l’église). Ainsi, le CAUE prend en charge une part des charges inhérentes à ce travail dans le cadre de sa mission de service public et sollicite le versement par la Commune d’une subvention forfaitaire de 1 400€.
Après délibération, le Conseil Municipal adopte, à l’unanimité,  la convention proposée par le CAUE avec la prise en charge par la Commune d’une subvention forfaitaire de 1 400€ et autorise M. le Maire à signer cette convention ainsi que tous les documents y référents.

REGLEMENT CANTINE SCOLAIRE

La Commission communale « affaires scolaires » s’est réunie le 08 juin dernier et a modifié le règlement de la cantine scolaire pour l’année scolaire 2011/2012.
Sur proposition de la Commission communale « affaires scolaires », le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’adopter les modifications au règlement de la cantine scolaire pour l’année scolaire 2011/2012 :
 « en cas de grève d’un enseignant, le repas ne sera pas remboursé, un service minimum étant mis en place » au lieu de « le repas sera remboursé » 

Retirer « puisqu’il pourra partir après le déjeuner » 

Ajouter dans la partie inscription : « En décembre, un repas de Noël est proposé à tous les enfants non inscrits au tarif du repas occasionnel, soit 3,87 € jusqu’au 31 décembre 2011, une inscription pour ce repas occasionnel doit être obligatoirement remplie afin de renseigner sur la notion d’allergie » 

Concernant la feuille du contrat, il est proposé de changer la mise en place du contrat ; en premier, on notera le nom et prénom de l’enfant, puis les renseignements liés aux 2 parents ; l’année scolaire sera actualisée ainsi que l’adresse mail. 

Ces documents ont été distribués le 10 juin avec les factures de cantine, avec une lettre explicative et devront être remis avant le 30 juin en mairie par les parents. 

LOGICIEL INFORMATIQUE

· Le logiciel actuel est obsolète. Une synthèse pour le choix du logiciel informatique a été faite.
Sur proposition de la Commission communale créée à cet effet, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité :

· de choisir le logiciel COSOLUCE distribué par COMSYS pour 7 838 .21 € H.T. (logiciel, formation, reprise données, installation et paramétrage du logiciel). Ces dépenses seront imputées à la Section d’Investissement au compte 205 jusqu’à 10 000 € T.T.C. (somme prévue au BP 2011).
· D’acheter du petit matériel informatique jusqu’à 1 000 € H.T. Ces dépenses seront imputées à la Section de Fonctionnement au compte 60632.
OSSUAIRE

Ce point doit être revu en commission communale « travaux » dont une réunion est programmée le 23/06/2011 à 18h00. Par conséquent, ce point sera remis à la prochaine réunion de Conseil Municipal.

TOITURE CREPERIE

La Commission communale « travaux » s’est réunie le 13 décembre 2010 et a étudié quatre devis demandés concernant les travaux de la toiture de la crêperie. Sur proposition de la Commission communale « travaux », le Conseil Municipal retient, à l’unanimité, le devis de l’entreprise la moins disante : l’entreprise PARQUET, pour un montant de 19 097.60 € H.T. 
Mme CAVELIER demande pourquoi le choix de la réfection  de la toiture avant l’isolation des toitures du presbytère et de la crêperie. M. le Maire précise que l’urgence est la toiture car il y a des risques d’infiltrations avant d’isoler.
QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES.

· Par un courrier reçu le 14 juin dernier, l’ADMR La route des fruits de Yainville remercie la Commune pour la subvention 2011 accordée à cette association.
· Suite au courrier adressé concernant l’enquête publique sur le projet d’amélioration des accès maritimes au port de Rouen (RCM 11/04/2011), M. le Maire organise une réunion avec le Grand Port Maritime de Rouen le jeudi 30 juin prochain à 14h30 en Mairie, afin d’apporter des précisions et répondre aux questions des membres du Conseil Municipal.

· M. le Maire informe l’ensemble du Conseil Municipal de la déception du Président de la Société la Perche Mesnillaise en raison du manque de conseillers municipaux présents au concours de pêche du 19/06/11 et précise qu’il en a été de même par la Société de Chasse à l’occasion du ball trap organisé le 30/04/11.
· Un conseiller municipal a créé pour le compte de la Commune un blog « oui au projet graves de mer des Carrières STREF ». Le Conseil Municipal demande à la Secrétaire de Mairie de le diffuser à tous les contacts.

· Le 04/07/11 est organisé la Nuit des toiles par la CREA sur la Commune. Le film diffusé sera « E.T. l’extraterrestre ».

· La Commission communale des affaires scolaire réunie le 08/06/11 a choisi le Spectacle de Noël des enfants de l’école qui aura lieu le 10/12/2011.
· Mme CAVELIER précise que Melle HULIN continue de travailler à titre personnel, en dehors de son travail d’archivage, sur le logo de la Commune avec la commission communale « communication ».
· M.LE MEUR fait part du compte rendu de la réunion du 25/05/2011 de la CREA sur les déchets.

· M.LE MEUR signale que des arbres ont été arrachés au niveau de la haie dans le tournant de la route du Manoir, qu’un poteau a été déplacé, il ajoute que des pierres qui ont été volées au niveau de l’arrêt de bus de la Cité des Marais. Le Conseil Municipal mandate M. le Maire pour aller porter plainte.
· M.LE MEUR informe que les travaux d’assainissement rue de la Cité des Marais vont bientôt commencer, ce qui va engendrer des perturbations au niveau de la circulation. Les habitants vont en être informés.

· M.LE MEUR énonce que l’entreprise LEJEUNE ont commencé ce jour l’abattage des peupliers au marais.

· M.LE MEUR fait remarquer que des bacs à fleurs ont été installés devant la Mairie.

· Mme GUERY informe de l’organisation d’un loto le 18/11/11 et d’un concours de belotes le 25/11/11 pour le compte du Téléthon et demande aux conseillers municipaux de venir l’aider. Elle fera une réunion avec les associations. Elle va également demander à la Directrice de l’école si elle veut s’associer par exemple à une marche sur la base de plein air et de loisirs avec les enfants.
· M.GUILBERT signale que des travaux d’extension à une maison sur le Halage sont en cours sans permis, ni déclaration. Mme PETIT répond qu’elle lui a déjà adressé des courriers et qu’elle va lui envoyer la Gendarmerie.
· Mme PETIT a rappelé la CREA qui l’a informée que le projet communal du PLU ne passera pas encore à la commission de la CREA prévue le 27 juin prochain alors que les services de la CREA ont le dossier communal depuis novembre 2010. Mais, comme la Commune soutient le projet graves de mer des Carrières STREF, le projet PLU est bloqué. Le Conseil Municipal demande à M. le Maire d’adresser un courrier au Président de la CREA et d’en informer la presse.
Fait en Mairie, le 07 juillet 2011
Pour le Maire absent, le Maire-Adjoint,
Pascale CAVELIER.



